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A világot újra háború fenyegeti! Te vagy a kis hazád hadügyminisztere és az a feladatod, hogy szembenézz 
az agresszorokkal és atombombát fejlessz a saját országodnak. A kémeidnek el kell lopnia a szükséges 
technológiát, de közben neked meg kell szerezned a hozzá való nyersanyagokat és képzett személyzetet, 
hogy előbb érj el sikert, mint a rivális nemzetek. Amint valaki előállít 10 kilotonnányi bombákat a végső kör 
befejeződik és az a játékos, akinek a legtöbb bombája van  nyer, az ő nemzetének túlélése biztosítva. 
 
A játékmenet egyszerű, de kétszer soha nem ismétlődő. A cél minél magasabb pontértékű Bomb Plan kártyák 
megszerzése. Ehhez nyersanyagokat és munkaerőt kell szerezni. Mindehhez kártyákat kell kijátszani, amik 
mukásokat, tudósokat és mérnököket képző és használó intézményeket jelentenek, úgy, hogy különböző 
épületeket és terveket készítsenek el (teljesítsenek). 
 
Nyersanyagokat úgy hozhatunk létre, hogy kártyákat “láncolunk” össze. Letehetsz egy kártyát elfordítva, hogy 
annak a munkaerő részét (munkások, tudósok, mérnökök) használd, vagy álló helyzetben, hogy épületként 
használd. Ezután “hozzáláncolhatsz” egy következő kártyát, ami bemenetként értékesíti az előző kártya 
kimenetét. Ez a második kártya is kimenetet termel. És így tovább addig, amig a végső kimenet az, amit a 
játékos szeretne. Általában a játék első felében ez a kimenet a Yellowcake, később az Uránium, és 
legeslegvégül, ezekből a nyersanyagokból maga a bomba. 
 
Kezdés 
 
Válogasd külön a nyersanyagkártyákat (egyik oldalukon sárga kockák, a másikon pedig az uránium piros jele) 
három pakliba, úgy hogy az elsőben az egy urános lapok, másodikban a két urános és a harmadikban a 
három urános lapok kerüljenek. Tedd őket a játékasztal szélére a Yellowcake oldalukkal felfelé. Tedd melléjük 
a 4 Landmark kártyát egy sorban (nem lefordítva  hisz úgyis mindkét oldalukon ugyan az van). Ezek mellé 
tedd egy pakliban a Bomb Loaded kártyákat (nem lefordítva). Keverd meg a Bomb Plan kártyákat és tegyél 
annyit (nem lefordítva) a Landmarkok alá, ahányan játszotok. A maradék Bomb Plan kártyát lefordítva, 
pakliként tedd melléjük. 
Keverd meg az Industry paklit (azon kártyák, melyeknek a hátoldalán a lombikos tudós látható: azaz bányák, 
gyárak, egyetemek, dúsító üzemek, bomb design, kém és kettősügynök kártyák). Ossz belőle 5 kártryát 
minden játékosnak, lefordítva. A maradék Industry paklit, mint húzópaklit, lefordítva tedd a Landmarkok mellé. 
Hagyj helyet az eldobó paklinak. Most megnézhetitek a kártyáitokat és elkezdhetitek tervezni a körötöket. 
 
Döntsétek el, hogy ki kezd és adjátok neki a Start Player kártyát. Minden játékos ugyan annyi kört fog kapni, 
tehát a kezdő játékostól jobbra lévő játékos fejezi majd be a legeslegutolsó kört. 
 
Áttekintés 
 
A köröd során ki fogsz játszani kártyákat, amelyek összekapcsolódnak, úgy, hogy minden kártyát az előző 
aktivál. Meg kell próbálnod elkészíteni egy vagy több elérhető Bomb Plant, vagy nyersanyagot termelni 
későbbi körök számára, vagy belegonoszkodni a többi játékos kártyáiba. Ezek érdekében bármennyi kártyát 
kijátszhatsz, amennyit csak bírsz. 
 
A köröd végén dobd el az összes kijátszott Industry kártyát. Tartsd meg az összes szerzett/termelt/megépített 
Yellowcake, Uranium, Bomb Plans, Bomb Loaded kártyát. Tedd őket arccal felfelé magad elé, úgy, hogy 
mindenki jól lássa. Ezek után, eldobhatsz a kezedből bármennyi lapot, amit csak szeretnél. Majd húzz annyi 
lapot a lefordított Industry húzópakliból, hogy végeredményben a kezedben 5 lap legyen. Ha kell (mert 
elfogyott a húzópakli) keverd meg és használd újra az eldobott paklit. Töltsd fel a Bomb Plan sort annyi Bomb 
Plan kártyával, ahányat megépített valaki. Ez után a tőled balra jövő jön, kezdi a körét és a játék folytatódik. 
 
A játék vége 



 
Minden Bomb Plan ér valahány pontot, amennyi a kártya aljára van írva. Amikor egy játékos megépít legalább 
10 pontnyi (határozzatok meg magasabb pontnyi célt, ha hosszabb játékot akartok) Bomb Plant vagy Bomb 
Loaded kártyát (kombinálva), a játéknak vége amint az utolsó játékos köre véget ér (azaz a kezdő játékostól 
jobbra ülő játékos befejezi a körét). 
 
Minden játékos végső pontja az összes megépített Bomb Plan és Bomb Loaded kártyák pontértéke együtt. 
Ehhez hozzáadódik a megmaradt, felhasználatlan Uránium fele (lefelé kerekítve). És az a játékos nyert, 
akinek így a legtöbb pontja van. Ha egyenlőség áll fent, akkor közülük az, akinek több megmaradt 
Yellowcakee van. 
 
Hogyan működnek a kártyák 
 
A legtöbb Industry kártyának van egy aktiváló ára, ami a felső részén látható; és egy kimenete (amit termel) az 
alsó részen látható; illetve személyek, akiket aktiválás nélkül is átadhat más kártyáknak és ami a bal oldalon 
látszik. Általában a kártyákat egyféle képpen használjuk a két lehetséges módból: vagy a személyeket 
használjuk, hogy más kártyáknak átadjuk (fekvő helyzetben kijátszva), vagy az épületet/speciális akciót 
használva, ami ha aktiválva van (a bemenettel), akkor generál más személyeket, nyersanyagokat vagy 
megenged speciális akciókat. A nyersanyagok és személyek azonnal felhasználhatók arra, hogy más 
kártyákat aktiváljanak. A Bomb Plan és a Bomb Loaded kártyáknak van aktiváló áruk de a kimenetük a játék 
megnyeréséhez szükséges pont, amit alul láthatunk. 
 
Három féle személy van: Munkások, Tudósok és Mérnökök. 
Két féle nyersanyag van: Yellowcake és Uránium. 
 
A képecskék a kártyák hosszú oldalán balra jelentik a személyeket, amiket a kártya ki tud bocsátani. A képek 
a felső részén jelentik a személyeket és nyersanyagokat, amikre szükség van ahhoz, hogy a kártya 
aktiválódjon és a kimenetét biztosítani tudja. Néhány kártya aktiválható bármilyen személlyel (fehér körben 
kérdőjel). A képek a kártya alsó részén jelentik a kimenetét vagy engedélyezett akcióját; vagy néhány esetben 
a győzelmi pontot, amit a kártya ér. 
 
A kártyákat használhatod mint épület/speciális akció VAGY mint személyek, de mindkettőt egyszerre soha! 
 
Ha személyként akarod kijátszani, akkor tedd le fektetve magad elé (a hosszabbik oldala legyen vízszintesen). 
A személyeket, akiket felajánl, innentől használhatod, hogy aktiválj EGY darab kártyát, ami ezek közül a 
személyek közül mindet vagy egy részét igényli az aktiválásához. Több kártya is kijátszható, hogy elég 
személyt szerezzünk egy bonyolultabb épülethez/tervhez, de az összes személyt ezekről a kártyákról fel kell 
használni annak az egy épületnek/tervnek az aktiválásához. Még akkor is ha nem mindenkire lenne szükség 
hozzá. A maradék személyek nem használhatóak más kártya aktiválásában a kör hátralevő részében. 
Helyezd az épület/terv kártyát, amit aktiváltál arra a kártyára (vagy kártyákra) amik aktiválták. Ha az aktivált 
kártya nyersanyagot is igényel, tedd vissza a saját raktáradból az igénylésnek megfelelő mennyiségű 
nyersanyag kártyát a közös nyerasanyag pakliba. Ha  az épület személyeket generál, akkor őket már 
felhasználhatod több kártyán (épület/terv), mint bemenet és ezeket helyezd a személyeket termelő kártya alá. 
A kör során bármikor felhasználhatsz kártyákat ezekhez a személyekhez. (You may use cards for their personnel at any 
time during your turn  nem világos, de én úgy értelmezem, hogy ha épület termel személyeket, és azokat csak részben használtam fel, de a kör során 

szerzek még kártyát, amiben tudnám őket használni, akkor ezt megtehetem) 
 
Példák: Ez a gyár két akármilyen személyt igényel az aktiváláshoz és megengedi neked, hogy húzz két lapot 
vagy rákényszeríti egy ellenfeled, hogy eldobjon két lapot. Az aktiválásához játssz ki bármilyen kártyát vagy 
kártyákat, amik legalább két személyt termelnek és tedd rájuk a gyár kártyát. ezután húzz két lapot az Industry 
pakliból, amiket azonnal fel is használhatsz. VAGY kijelölsz egy ellenfelet, aki maga választhat két kártyát a 
saját lapjai közül, amiket el kell dobnia a kidobó pakliba. 



 
Ez a bánya kártya három mérnököt igényel az aktiválásához és öt Yellowcakeet termel. Az aktiválásához 
játssz ki bármilyen kombinációt, ami három mérnököt ad. Tedd a bányát ezekre a lapokra és vegyél fel öt 
Yellowcake nyersanyag kártyát a közös nyersanyag pakliból. A köröd végén dobd el a bánya kártyát és a 
többi kártyát is, amit arra használtál, hogy azt aktiváld. De tartsd meg a Yallowcake kártyákat magad előtt. 
Ugyan ezt a bányakártyát kijátszhatod  ha úgy döntesz, hogy nem bányaként használod  fektetve és akkor 
egy darab munkást ad. 
 
Ez a dúsító üzem egy tudóst és három Yellowcakeet igényel az aktiválásához. Játssz ki egy kártyát, ami egy 
tudóst ad, tegyél vissza három Yellowcakeet a közös nyersanyag pakliba és vegyél fel onnan két urániumot. 
Felválthatod a nagyobb címletű nyersanyagkártyákat, ha nem annyit akarsz felhasználni. 
Vedd észre, hogy minden Yellowcake kártyán megfelelő címletű Uránium van a másik oldalán, szóval 
legtöbbször csak megfordítani kell, mintsem visszatenni a Yellowcakeet és felvenni az Urániumot. 
Ezt a kártyát felhasználhatod fektetve is, akkor két mérnököt ad. 
 
Ez a Bomb Plan két tudóst, egy mérnököt és négy urániumot igényel, ahhoz, hogy kész legyen. Játssz ki 
kártyákat, amik az igényelt mennyiségű személyeket adják, tegyél vissza a közös nyersanyagraktárba négy 
urániumot és elveheted ezt a Bomb Plant a bomba sorból (vagy építsd meg a saját paklidból (stash)  lásd 
Bomba tervezés). 
Ez a bomba 6 győzelmi pontot ér, ami a kártya alján látható. 
A köröd végén dobj el minden kártyát, amit arra használtál, hogy aktiváld ezt a Bomb Plant. 
Tartsd meg a kész Bomb Planeket magad előtt, úgy, hogy a többiek is láthassák. 
 
Hogyan építsünk egy bombát majdnem egy kör alatt 
 
Két munkás aktiválja ezt az egyetemet, ami két akármilyen személyt igényel. Kimenete: három tudós. 
Ez a másik egyetem is két akármilyen személyt igényel; ez a dúsító üzem egy tudóst és három Yellowcakeet 
igényel. [az első egyetem által adott három tudósból kettő a második egyetem bemenete lesz, a harmadik 
pedig ennek a dúsító üzemnek a bemeneti tudósa] 
A második egyetem három mérnököt ad. Ebből kettő bemenete lesz ennek a bányának, ami három 
Yellowcakeet produkál, amik (visszafelé) mennek a dúsító üzembe a tudós mellé. És így már aktiválódik és 
termel két urániumot. 
 
Ez a Bomb Plan egy tudóst, két mérnököt és két urániumot igényel. Neked a fentiekből (második egyetem) 
van egy felhasználatlan mérnököd és (a dúsítóból) két Urániumod, de nincs tudósod és a második mérnök is 
hiányzik. Ha van még egy kártyád, ami egy tudóst és egy mérnököt ad, akkor még ebben a körben 
megépítheted ezt a Bomb Plant. Ne feledd, a felhasználatlan mérnököt elveszíted a kör végén és nem 
használhatod fel a következő körödben! 
 
Figyelj oda, hogy ne keverd össze egy kártyán a személyeket, akiket igényel, hogy aktiválódjon (felül) és a 
személyeket, amiket adni tud, ha fektetve játszod ki (bal oldalt).A kártya tetején lévő képek mindig az igényelt 
személyek és nem azok, amiket ad. 
 
A kártyák 
 
Bánya: Yellowcakeet ad és általában mérnökök aktiválják. Játsz ki akárhány kártyát fektetve, ameddig annyi 
személyt nem ad, amennyire szüksége van. Vagy használj egyetem vagy Landmark által képzett 
személyzetet. Vedd fel az általa termelt Yellowcaket és tartsd meg őket magad előtt. A köröd alatt (vagy 
korábbi körökben) termelt Yellowcakeet felhasználhatod bemenetként a dúsító üzemekben. 
 
Gyár: lehetővé teszi számodram hogy húzz kártyákat az Industry pakliból, vagy rákényszerítsd valamelyik 
ellenfeled, hogy eldobjon lapokat. A felső részén jelölt mennyiségű és milyenségű személyzettel aktiválható. 



Ha úgy döntesz, hogy húzol, annyi kártyát húzz az Indusrty pakliból, amennyi a gyár kártya alján balra látható 
szám. Ezeket a felhúzott lapokat azonnal felhasználhatod fektetve, hogy személyzetet szerezz, vagy állítva 
épületként/speciális akcióként. Ha arra használod a gyárat, hogy valamely ellenfeledet eldobásra 
kényszerítsd, ennek az ellenfelednek kell választania a saját lapjai közül annyit, amennyi a gyár kártya alján 
jobbra látható szám. Ezeket az eldobott kártyáit az eldobó pakliba kell tennie. MEGJEGYZÉS: Néhánykártyán 
látható egy nem2játékos jel (“2P” áthúzva pirossal). Amennyiben csak ketten játszotok, akkor az ilyen 
kártyákat nem használhatod arra, hogy az ellenfeleddel eldobass lapot. 
 
Dúsító üzem: Urániumot termel és tudósokra valamint Yelowcakere van szükség az aktiválásához. Játsz ki 
akárhány kártyát fektetve, ameddig annyi személyt nem ad, amennyire szüksége van. Vagy használj egyetem 
vagy Landmark által képzett személyzetet. Tedd vissza az igényelt mennyiségű Yellowcakeet a sajátjaid 
közül a közös pakliba. Vedd el a közösből a megfelelő számú urániumot és tedd magad elé. Vedd észre, hogy 
minden Yellowcake kártyán megfelelő címletű Uránium van a másik oldalán, szóval legtöbbször csak 
megfordítani kell, mintsem visszatenni a Yellowcakeet és felvenni az Urániumot. Felválthatod a nagyobb 
címletű nyersanyagkártyákat, ha nem annyit akarsz felhasználni. Felhasználhatod a szerzett urániumot 
bármikor a köröd alatt, hogy elkészíts vele egy Bomb Plant. 
 
Egyetem: személyeket képez. Játsz ki akárhány kártyát fektetve, ameddig annyi személyt nem ad, amennyire 
szüksége van. Vagy használj egy másik egyetem vagy Landmark által képzett személyzetet. Az így képzett 
személyzetet egyenként csak egyszer használhatod fel más kártya bemeneteként, azonban a nem felhasznált 
maradék nem vész kárba, azaz az egyetem kimenetele több kártyában is felhasználható (de mindegyikük 
csak egyszer). Az a személyzet, amit a kör végéig nem használsz fel  elvész. Tehát személyzet nem vihető át 
egyik körödből a másikba. vedd észre, hogy csak egyetlen speciális egyetem képez munkásokat, akiket csak 
olyan épületekben használhatsz bemenetként, ahol nem fontos a személyzet típusa (fehér körben egy 
kérdőjel). 
 
Landmarks: Ha elkeseredetten szükséged van egy speciális személyzetre vagy nyersanyagra, akkor a 
Landmarkok képesek egy márnököt vagy egy tudóst képezni neked három akármilyen személyzetből. Illetve 
egy Yallowcaket vagy egy Urániumot előállítani. Ezek a nagyon hatékonytalan Landmarkok minden játékos 
számára elérhetők a saját köre alatt és annyiszor felhasználhatóak egy körön belül, ahányszor csak szüksége 
van rájuk. Ők mindig a tábla közepén fekszenek és nem tehetők sem az eldobó pakliba, sem egyik játékos 
kezébe se. 
 
Design Bomb: A köröd során bármikor kijátszható azért, hogy egy Bomb Plant betehess a saját Bomb Plan 
raktáradba. Nézd meg a Bomb Plan pakli felső három lapját. Válassz egyet a felső három lap és  ha van saját 
Bomb Plan raktárad akkor azon Bomb Plan közül (ez azért kell, mert mindig csak egy saját, rejtett Bomb 
Planed lehet). Helyezd ezt a kiválasztottat magad elé arccal lefelé, hogy a többiek ne lássák. Az összes többi 
(nem kiválasztott) Bomb Plan kártyát tedd a Bomb Plan pakli aljára. Ez a rejtett Bomb Plan kártya nem számít 
bele a győzelmi pontokba, amíg meg nem valósítod/építed. Mindig csak egyetlen ilyen rejtett, saját Bomb 
Planed lehet a raktáradban!!! 
 
Bombák építése és betöltése: Bomb Plan kártyák úgy működnek, mint a dúsító üzemek, kivéve, hogy ezekhez 
mérnökök ÉS tudósok kellenek és Yellowcake helyett uránium a bemenő nyersanyag. Minden Bomb Plan 
kártyát, amit megépítettél, magad elött kell tartanod arccal felfelé, hogy a többi játékos is láthassa. A szám a 
Bomb Plan kártyán a győzelmi pont, amennyit ér. Bármelyik és bármennyi Bomb Plan kártyát megépíthetsz az 
asztal közepén felfordított közösek vagy a saját titkosaid közül a köröd során, de a bemeneti források 
(személyzet és nyersanyag) nem frissül a köröd végéig: azaz ha a körön belül egy tudóst már felhasználták 
egy Bomb Plan megépítésére, őt nem használhatod egy második bombához. 
A Bomb Loaded kártyák hasonlóak, de csak egyet teljesíthetsz minden már megépített Bomb Planedhez. Ez 
két pontot ad a Bomba értékéhez, amelyikhez teszed. Amikor megépítesz egy ilyet, tedd a kártyáját az egyik 
már kész Bomb Plan kártyád alá, úgy, hogy a pont értéke (2) még kilátszódjon. Minden játékos köre végén 
ellenőrizzétek a megépített Bomb Plan és Bomb Loaded kártyákat, hogy az összeadott győzelmi pontjaik nem 



teljesítike a megálapodott győzelmi limitet (lásd fent a Játék vége részben). Egy körben akár több bombát is 
építhetsz. 
 
Kémkedés: A köröd során bármikor kijátszhatod. Belenézhetsz egy általad választott ellenfél kezébe és 
elvehetsz tőle egy kártyát. Vagy elvehetsz egy Yellocaket (váltsd fel ha szükséges) egy általad szabadon 
választott ellenféltől. Amit így megszereztél, azt azonnal felhasználhatod. 
 
Kettős ügynök: A köröd során bármikor kijátszhatod. Aktiválhatod bármelyik közös Landmark kártyát anélkül, 
hogy ki kellene fizetned az aktiválásához szükséges személyzeti bemenetet. A nem személyzeti árat (mint a 
Yellowcake) továbbra is ki kell fizetned. Vagy elvehetsz egy Yellocaket (váltsd fel ha szükséges) egy általad 
szabadon választott ellenféltől. Amit így megszereztél, azt azonnal felhasználhatod. 
 
Egyjátékos mód 
 
Az egyjátékos játékmódban az a cél, hogy a lehető legtöbb bombát megépítsd és a legtöbb győzelmi pontot 
megszerezd az alatt, amíg egyszer el nem fogy az industry pakli. Azaz, amíg át nem játszol egyetlen paklit 
(nem szabad újrakeverni az eldobottakat és újrahasználni húzópakliként). Kezdéskor 4 Pomb Plan kártyát 
fordíts arccal felfelé. 
 
Néhány kártyának speciális tulajdonsága van az egyjátékos játékmódban, amik az adott kárty alján le vannak 
írva. 
 
Gyár: Ahelyett, hogy a másik játékossal dobatnál el lapot, az eldobó pakliból választhatsz (bárhonnan) annyi 
lapot, amennyit eldobatnál és veheted a kezedbe. Azonban nem választhatsz másik Gyár kártyát az eldobó 
pakliból! 
 
Kettősügynök: Kijátszhatsz egyetlen kártyát a kezedből, úgy, hogy nem kell kifizetned a bemeneti árát 
(magától aktiválódik) beleértve a nyersanyagokat sem, mint amilyen a Yellowcake. 
 
Kém: Húzz 3 lapot a húzópakliból, válassz ki egyet, amit a kezedbe veszel. A maradék kettőt  olyan 
sorrendbe, ahogy szeretnéd  tedd vissza a húzópakli tetejére. 


